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Příloha č. 3 

Vyúčtování účelové dotace  
 

Číslo rozhodnutí  

Poskytovatel dotace Ministerstvo školství, mládeže a tělovýchovy 

Název programu Vyhlášení dotačního programu MŠMT Podpora aktivit v oblasti integrace cizinců na 
území ČR na rok  2014 

Název projektu Podpora výuky českého jazyka a integrace žáků-cizinců na rok 2014 

Název právnické osoby Město Proseč 

PO Základní škola Proseč, okres Chrudim 

 

 

Přehled o čerpání dotace v roce 2014 (v Kč) dotace skutečné čerpání  

Neinvestiční výdaje celkem: 15 000 15 000 

 z toho osobní náklady:  0 0 

Platy 11 111 11 111 

Pojistné 3 778 3 778 

Ostatní osobní náklady - OON 0 0 

Pojistné 0 0 

FKSP 111 111 

z toho ostatní náklady -  ONIV 
(materiální a nemateriální)  

0 0 

Nevyčerpané finanční prostředky z poskytnuté dotace (nutné odůvodnit ve věcném vyhodnocení projektu, zaslat oznámení o vratce 
+ realizovat vratku dle podmínek uvedených rozhodnutí) 

 

Další údaje 

Financování projektu ze zdrojů státního rozpočtu (ministerstev včetně MŠMT a úřadů 
práce) 

15 000 v Kč 

65,22 v %z celkově 
vynaložených 
nákladů na 
projekt 

Celkový původní rozpočet projektu (viz žádost) 62 000 v Kč 

Celkové vynaložené náklady na projekt 23 000 v Kč 

37,10 v % z 
celkového 
původního 
rozpočtu 
projektu 

 

Zdroje kofinancování - budou uvedeny buď vlastní zdroje, nebo název organizace, která poskytla další prostředky 
(řádky se doplní dle potřeby) 

Název organizace nebo vlastní zdroje  v Kč 

Účelový dar Ergotep  8 000 
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Statutární zástupce svým podpisem stvrzuje, že v rámci realizace tohoto projektu nebyl realizován zisk. 

Místo uložení dokladů Spisovna ZŠ 

Datum vyúčtování 27. 1. 2015 

Zpracoval Ing. Jaromíra Pospíšilová 

Telefon 469 321 078 

Datum a místo podpisu: 27. 1. 2015 

Jméno a podpis statutárního 
zástupce + razítko organizace 

Mgr. Josef Roušar 

 

 

Stanovisko revizního orgánu 
(případně pracovníků pověřených 
kontrolou) 

 

 

Přehled o úhradách plateb 

Položka Číslo dokladu *) Účel použití Částka v Kč 

Osobní náklady (platy, pojistné, FKSP, ostatní osobní náklady) – řádky se doplní podle potřeby a vždy ve struktuře podle 
rozpočtu dotace z podané žádosti o poskytnutí dotace (příloha č. 5 žádosti).  

platy 05/60/040 Mimořádná odměna 9 000,- 

platy 12/60/105 Mimořádná odměna 2 111,- 

pojistné 05/60/046 ZP 810,- 

pojistné 12/60/113 ZP 190,- 

pojistné 05/60/041 SP 2 250,- 

pojistné 12/60/106 SP 528,- 

FKSP 05/60/045 FKSP 90,- 

FKSP 12/60/111 FKSP 21,- 

Ostatní náklady -  OBV (materiální a nemateriální) -řádky se doplní podle potřeby a vždy ve struktuře podle rozpočtu dotace 
z podané žádosti o poskytnutí dotace (příloha č. 4 žádosti). 

- - - 0,- 

Čerpání celkem 15 000,- 
*) podle účetnictví, resp. podle záznamů v účetních knihách 
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Věcné vyhodnocení projektu – závěrečná zpráva: 

Řádky/stránky se doplní dle potřeby. Věcné vyhodnocení projektu je vzhledem k různorodosti projektů velmi individuální. Při zpracování je 
potřebné vycházet z žádosti, tj. jak se podařilo realizovat jednotlivé aktivity v žádosti uvedené.  Je potřebné uvést:  

Počet přímých beneficientů projektu: 2 

Cílovou skupinou byli dvě děti z Vietnamské socialistické republiky, Bui Tuan Anh, který začal chodit do 6. třídy a jeho sestra Bui 
Mai Trang, která začala chodit do 9. třídy. Projekt umožnil a usnadnil těmto žákům rychlejší integraci do naší základní školy, pomohl 
zlepšit jejich jazykové znalosti v češtině a to především na komunikační úrovni. 

Počet nepřímých beneficientů projektu: 0 

Další údaje:  

Vyhodnocení cílů projektu (ve vztahu k cílům a jejich indikátorům uvedeným v žádosti o poskytnutí dotace), tj. do jaké míry se podařilo cíle 
naplnit, konkrétně: 

 Informace o realizovaných aktivitách (ve vztahu k aktivitám uvedeným v žádosti), popište realizované aktivity, vyhodnoťte jejich 
efektivitu, uveďte počet účastníků, apod. 

 Informace o vratce části dotace vzhledem k nerealizovaným aktivitám a jaké aktivity ve vztahu k aktivitám uvedeným v žádosti 
se nepodařilo realizovat 

 Využité kontrolní mechanizmy a výstupy z evaluace 

 Personální zajištění aktivit v rámci projektu (kvalifikovanost) 

 
Žáci byli vyučováni dle rozvrhu jejich tříd, přičemž v době výuky českého jazyka byla výuka zcela individuální. Dále docházeli na 
výuku českého jazyka pro cizince a na individuální logopedickou péči. Výuka byla organizována speciálním způsobem, který v sobě 
spojil metody používané v plně organizované škole s metodami ve škole malotřídní, tomu odpovídala náročnější příprava učitelů na 
tyto hodiny. Učitelé poskytovali individuální pomoc v hodinách i po vyučování. Zároveň se učitelé snažili systematicky rozvíjet u 
spolužáků smysl pro toleranci, pro chápání kulturních specifik. Oba žáci využívali asistenta pedagoga, který byl přítomen přímo ve 
výuce a doplňoval činnost učitele. 
 
Při práci s oběma žáky byly využívány v maximální míře různé názorné pomůcky, karty, obrázky, videa, předměty či internetové 
prohlížeče. Učitelé své postupy konzultovali s výchovným poradcem i s dalšími pedagogy. Trvale byla rozšiřována slovní zásoba 
žáků. V odborných předmětech žáci používali učitelem vytvořené slovníčky pro porozumění.  
 
Rodiče dostali písemně instrukce ke způsobu výuky a ke způsobu kontroly domácí přípravy. Žáci se snažili plnit zadané úkoly, dali 
najevo, zda úkolům rozumí nebo nerozumí, rovněž se snažili s pomocí asistenta plnit domácí úkoly. 
 
Žáci – cizinci ze třetích zemí byli integrováni do naší základní školy. Naučili se komunikovat se svým okolím, tj. s učiteli a se 
spolužáky. V průběhu školního roku se zapojili do výuky ve všech předmětech. Oba sourozenci se naučili částečně používat česká 
slova, poznali mnoho specifik života v naší republice, mezi žáky školy se velmi dobře začlenili a stali se oblíbenými. Chlapec se stal 
členem fotbalového klubu a díky základní znalosti češtiny získané ve škole navázal ve sportovní sféře mnohá přátelství. 

 
Realizační tým tvořilo pět aprobovaných učitelů českého jazyka (z nichž jeden je zároveň výchovným poradcem) a jeden asistent 
pedagoga. 

 

 


